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Umístění výstavy 

Místem realizace výstavy je Hrad, Hradní 84/10, 66902 Znojmo, kat.území Znojmo –město, 

parc.č.105, nemovitá kulturní památka evidovaná pod č. 41253/7-6944. Výstava bude 

instalována v interiéru nemovité kulturní památky a tedy při montáži / při montáži jakýchkoli 

prvků, včetně elektroinstalace / není možno zasahovat do stěn, stropu nebo podlahy 

výstavního prostoru. Ve dvou sálech Hradu ve Znojmě, kde se bude realizovat výstava, se 

nebudou provádět žádné stavební práce. Výstava je umístěna v Malém/vstupním/ sále a 

v Císařském sále, místnosti na sebe navazují, jsou propojeny dveřním otvorem. 

Prvky výstavy jsou umístěny nezávisle volně v prostoru, výraznější návaznost na budovu je ve 

využití garnýží na stěnách, využití stávajících elektrozásuvek v okenních výklencích a 

koordinace podií ve výklenku a závěru místnosti. Nutno ověřovat rozměry i jakýkoli postup 

prací, který bude mít užší návaznosti na samotnou budovu, a to samotnou montáž i logistiku. 

Nutná je při montáži ochrana budovy, především ochranné folie na podlaze.  

Harmonogram realizace výstavy : 

Leden 2020  -   příprava výroby, výroba v dílnách                                               

Únor – březen 2020  -    výroba v dílnách, montáž ve výstavních prostorách                     

Duben - květen 2020  -   instalace exponátů investorem, výroba a montáž detailů a drobností 

s přímou návazností na instalaci exponátů                                                                           

Duben - květen 2020  -   součinnost realizátora s investorem při instalaci exponátů 

Květen 2020  -   otevření výstavy                                                                                                

Květen-září 2020  -   průběh výstavy                                                                                                

Říjen 2020  -   demontáž výstavy  

Leden –květen 2020  -   průběžné konzultace s autorským dozorem a investorem. 

Výše uvedený harmonogram realizace výstavy přináleží k dodávce prvků uvedených v této 

dokumentaci. Souběžně bude probíhat druhá dodávka komponent výstavy-grafické práce a 

softwarové vybavení pro PC, tato souběžná druhá dodávka bude mít samostatnou 

dokumentaci-grafický návrh. Mezi těmito dvěma dodávkami musí probíhat koordinace jak 

v harmonogramu, tak při přípravě, výrobě a montáži na místě. 
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